

我市出台推进建筑业高质量发展三年行动方案

每年新增绿色建筑500万平方米

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月17日,记者从市住房和城乡建设局获悉,《菏泽市推进建筑业高质量发展三年行动方案》(以下简称《行动方案》)日前发布,为未来三年我市建筑业高质量发展提出了明确的路线图和时间表。

《行动方案》明确提出我市建筑业高质量发展目标,到2025年,全市建筑业总产值达到500亿元;大力培育具备菏泽特色的建筑强县(区)强镇;实现超100亿级企业零突破,50亿级企业、30亿级、10亿级企业呈梯次发展;争取实现建筑工程总承包特级(综合)企业2家,建筑工程总承包一级(甲级)企业50家,外向度超过10%;新开工装配式建筑占新建建筑比例达到40%;新建民用建筑中绿色建筑占比达到100%。

根据《行动方案》,我市确定建筑业高质量发展六项重点任务。

在发展绿色建造方面,《行动方案》要求,全面落实绿色建



筑推广政策,严格执行建筑节能标准规范,推动超低能耗建筑发展,鼓励建设近零能耗建筑及低碳、零碳建筑(社区)。“十四五”期间,每年新增绿色建筑500万平方米以上。到2025年,建成超低能耗建筑面积2万平方米以上。

在推动新型建筑工业化全产业链发展方面,《行动方案》提出,支持鲁西新区打造“绿色鲁西示范区”建设,抓好试点示范实施指导,发挥引领带动作用。推广建筑信息模型(BIM)技术,以BIM技术统领装配式建筑勘察设计、部品部件生产、施工安

装、装饰装修、运行维护全过程,解决各阶段重复建模、信息割裂等问题。积极发展智能建造装备,推广应用数字化技术、系统集成技术、智能化装备和建筑机器人。到2025年,全市新开工装配式建筑占城镇新建建筑比例达到40%以上。

今起又有18条
公交线路复运
均为减班运营
其中8条线路临时绕行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 记者昨日从菏泽公交集团获悉,继首批19条公交线路于8月17日恢复运营后,第二批18条公交线路定于19日起减班复运。

公交作为“城市之舟”,环保、低碳、便宜且方便,是市民出行首选交通工具。目前,我市公共交通正逐步恢复正常。

据了解,菏泽第二批常规公交减班复运线路为9路、10路、12路、13路、15路、18路、20路、21路、22路、23路、28路、29路、32路、33路、37路、39路、50路、60路,共计18条。菏泽公交集团将根据疫情形势及客流情况适时调整运营计划。

因受市区道路施工影响,本次复运的公交线路中有8条需要绕行。因康庄路施工,12路双向绕行黄河路-牡丹路-双河路,15路双向绕行青年路-八一路-解放大街,18路双向绕行曹州路-西安路-黄河路-句阳路。因长江路施工,13路双向绕行中华路-人民路-丹阳路-广州路,22路绕行长江路-解放大街-中山路-点将台路-中华路,23路绕行中山路-解放大街-长江路,28路、39路双向绕行至中华路-人民路-丹阳路-广州路-长江路。

栏目法律顾问

刘福银

山东天清律师事务所专职律师



擅办
理:刑事辩护、
交通事故、经济
纠纷、合同、婚
姻、人身损害赔
偿等案件。

服务电话:13365301836
执业证号:13717201010728763

不动产登记服务“进驻”医药港

市不动产登记交易中心现代医药港服务窗口揭牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 今后菏泽现代医药港落地企业办理不动产登记及相关业务将更加方便了!8月16日,菏泽市不动产登记交易中心、菏泽现代医药港合作共建签约暨菏泽市不动产登记交易中心现代医药港服务窗口揭牌仪式举行。

随着大项目、好项目不断落地,菏泽现代医药港持续集聚发展动能,落地企业办理不动产登记等相关手续的需求也与日俱增。

市不动产登记交易中心副主任曹庆军告诉记者:“不动产登记涉及企业、群众的重大财产,市不动产登记交易中心积极推行‘一窗受理、并行办理’‘互联网+不动产登记’‘不见面审批’等一系列便民利企举措,



签约落地了40多家企业,随着落地企业的不断增加,医药港内的企业要面临不动产证以及相关业务的办理。为了加快推进医药港及菏泽生物医药产业转型升级,不断优化医药港对落地企业的服务水平,我们与

市不动产登记交易中心建立‘结对共建,共促发展’协同合作机制,促进全市生物医药产业高效发展。目前我们正在给不动产登记现代医药港服务窗口协调场地和安装系统,预计最快本月该窗口将投入使用。”

注重手卫生
尽量少接触



做好个人防护
为你也为他人



新冠疫情防控

抗击新冠疫情

我们还需努力

配合体温检测
听从组织安排



交流保持距离
尽量避免集会



为了大家的健康,请减少聚集